

Забезпечення пожежної та техногенної безпеки Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2021-2024 роки

Роки	Обсяги фінансування, тис. грн.		
	Всього	в т.ч. за джерелами фінансування	
		бюджет	кошти підприємств, установ, організацій
2021-2024	80	80	
2021	10	10	
2022	50	50	
2023	10	10	
2024	10	10	

Паспорт програми

Назва програми	Забезпечення пожежної та техногенної безпеки Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2021-2024 роки
Підстави для розробки програми	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; Кодекс цивільного захисту України.
Оприлюднення підготовки проекту Комплексної програми	Не потребує
Дата затвердження програми	
Замовник програми	5 Державний пожежно-рятувальний загін
Головний розробник програми	Коломийське районне управління ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області
Відповідальні за виконання програмних заходів (головні виконавці)	Коломийське районне управління ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області, 5 Державний пожежно-рятувальний загін, Нижньовербізька сільська рада
Основні цілі програми	Здійснення заходів програми дають змогу: - забезпечити належний рівень безпеки населення і захисту територій об'єкту підвищеної небезпеки від загроз надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру; - підвищити готовність аварійно-рятувальної служби Коломийського району до дій за призначенням; - зменшити ризик виникнення надзвичайних

	<p>ситуацій та їх наслідків;</p> <ul style="list-style-type: none"> - зменшити кількість постраждалого населення та загиблих від надзвичайних ситуацій; - підвищити ефективність використання коштів для здійснення заходів цивільного захисту та пожежної безпеки.
Основні завдання програми	Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, підвищення рівня готовності до дій за призначенням аварійно-рятувальної служби Коломийського району.
Розділи програми	<ol style="list-style-type: none"> 1. Мета програми. 2. Основні завдання програми. 3. Основні напрямки програми. 4. Необхідні кроки. 5. Організаційні заходи. 6. Прогнозовані результати. 7. Очікувані результати.
Строки реалізації програми	2021 – 2024 роки
Основні джерела фінансування заходів програми	Бюджет Нижньовербізької сільської територіальної громади
Обсяг коштів місцевого бюджету	В межах коштів, передбачених в бюджеті Нижньовербізької сільської територіальної громади на відповідний рік
Система організації контролю за виконанням програми	<p>Контроль за виконанням заходів програми здійснюють:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Нижньовербізька сільська рада; - постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування програми

Назва замовника: 5 Державний пожежно-рятувальний загін м. Коломия ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області.

Назва програми: Забезпечення пожежної та техногенної безпеки Нижньовербізької сільської територіальної громади на 2021-2024 роки

№ з/п	Найменування підпрограм	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)				Очікувані результати
				роки	всього	джерела фінансування		
						місцеві бюджети	кошти підприємств	
1	2	3	4	5	6	7	8	10
1	Забезпечення цивільного захисту та техногенної безпеки на території Нижньовербізької сільської ТГ							
1.1	Створення локальних систем оповіщення населення у зонах можливого ураження та персоналу об'єктів у разі виявлення аварій	5 Державний пожежно-рятувальний загін м.Коломия	2021-2024	2021 2022 2023 2024	відповідно до ступеня складності проектних робіт	відповідно до ступеня складності проектних робіт	відповідно до ступеня складності проектних робіт	Зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру на потенційно небезпечних об'єктах та об'єктах підвищеної небезпеки. Підвищення рівня оперативної готовності диспетчерських

								служб та працюючого персоналу підприємств до реагування на загрозу виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах та аварійно-рятувальних підрозділів району до проведення аварійно-рятувальних робіт при виникненні надзвичайних ситуацій
1.2	Гуманітарне розмінування та очищення території Нижньовербізької сільської ТГ від вибухонебезпечних предметів	Група піротехнічних робіт АРС СП ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області	2021-2024	По мірі виявлення ВВП	згідно акту виконаних робіт	згідно акту виконаних робіт		Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з вибухами боєприпасів, загибелі та травмування громадян внаслідок таких подій, забезпечення безпеки населення, його життєдіяльності та провадження господарської діяльності шляхом очищення території і об'єктів, забруднених вибухонебезпечними предметами

2	Забезпечення пожежної безпеки території та об'єктів Нижньовербізької сільської ТГ							
2.1	Проведення аналізу стану забезпечення пожежної безпеки, на підприємствах, установах та організаціях і розроблення за результатами аналізу комплексного плану заходів із запобігання пожежам, загибелі та травмування людей на них	Коломийське РУ ГУДСНС в області	2021-2024		за рахунок коштів, передбачених для утримання	за рахунок коштів, передбачених для утримання		Розробка перспективних та поточних планів запобігання пожежам, загибелі та травмування людей на них
2.2	Координація діяльності місцевого органу виконавчої влади із забезпечення протипожежного захисту об'єктів та територій	Коломийське РУ ГУДСНС в області	2021-2024		за рахунок коштів, передбачених для утримання	за рахунок коштів, передбачених для утримання		Розроблення та впровадження в місті організаційних і науково-технічних заходів щодо запобігання пожежам та їх гасіння, забезпечення пожежної безпеки в місті і на об'єктах
2.3	Проведення щороку для працівників органів виконавчої влади нарад, семінарів, круглих столів, оглядів конкурсів з питань пожежної безпеки	Коломийське РУ ГУДСНС в області	2021-2024		за рахунок коштів, передбачених для утримання	за рахунок коштів, передбачених для утримання		Залучення можливостей органів виконавчої влади та місцевого самоврядування до вирішення питань забезпечення пожежної безпеки
3	Зміцнення матеріально-технічної бази пожежно-рятувальних підрозділів							
3.1	Дооснащення аварійно-	5 Державний	2021-2024	2021-2024	80,0	80,0		Підвищення рівня

	рятувальних підрозділів технікою, обладнанням та спорядженням на 2021-2024 роки	пожежно-рятувальний загін м. Коломия	2021	10,0	10,0	оперативності реагування на надзвичайні ситуації
			2022	50,0	50,0	
			2023	10,0	10,0	
			2024	10,0	10,0	
			Всього			

Сільський голова

_____ **Я.Ю.М'якущак**